



EXAMEN RESUELTO Y EXPLICADO

Administración y Dirección de Empresas

UNED Acceso 25 y 45.

Convocatoria de Febrero 2025 resuelta pregunta a pregunta, con la respuesta correcta señalada y una explicación breve de cada una.

10	Febrero 2025	Nacional
preguntas	convocatoria	

1 De las sociedades limitadas, ¿cuál es correcta?

- a. El capital está dividido en acciones iguales
- b. Los socios responden personalmente de las deudas de la sociedad

c. Las sociedades limitadas son un tipo de sociedad capitalista

✓ CORRECTA

Por que: Las sociedades limitadas son sociedades capitalistas (lo relevante es el capital aportado, no la persona del socio), con responsabilidad limitada al capital aportado. El capital se divide en participaciones, no en acciones (eso es propio de las sociedades anónimas), y los socios no responden personalmente de las deudas sociales con su patrimonio.

2 La función de organización de una empresa consiste en:

- a. Organizar adecuadamente a los trabajadores para ofrecer al cliente la mejor asistencia posible y así obtener la máxima rentabilidad económica

b. Identificar cada una de las actividades a realizar por cada uno de los integrantes de la empresa

✓ CORRECTA

- c. Conocer la naturaleza del comportamiento humano

Por que: La función de organización consiste en diseñar la estructura de la empresa: identificar y distribuir las actividades y tareas que debe realizar cada integrante, estableciendo la jerarquía y las relaciones entre puestos, para que el conjunto funcione de forma coordinada.

3 El estilo de dirección autoritario, según McGregor, se corresponde con:

a. Teoría X

✓ CORRECTA

- b. Teoría Y
- c. Teoría de la responsabilidad colectiva

Por que: La Teoría X de McGregor parte de la idea de que los trabajadores sienten aversión natural al trabajo y deben ser dirigidos, controlados y, en su caso, amenazados con sanciones para que cumplan sus obligaciones. Este planteamiento conduce a un estilo de dirección autoritario y de control estricto. La Teoría Y, en cambio, confía en la responsabilidad y motivación del trabajador.

4 Una empresa que fabrica hornos soporta unos costes fijos de 50.000€, un coste variable unitario de 750€ y un precio de venta de 1.000€. ¿Cuántos hornos debe vender para no tener beneficio ni pérdida?

a. 200 hornos

✓ CORRECTA

b. No debe vender ninguno

c. 50 hornos

Por que: Punto muerto = Costes fijos / (Precio - Coste variable unitario) = $50.000 / (1.000 - 750) = 50.000 / 250 = 200$ hornos.

5 Con los mismos datos, si la empresa vende 49 hornos [por debajo del punto muerto de 200], tendrá:

a. Beneficios

b. Pérdidas

✓ CORRECTA

c. Ni beneficios ni pérdidas por vender las del punto muerto

Por que: El punto muerto de esta empresa es 200 hornos. Vendiendo solo 49 hornos, muy por debajo del punto muerto, los ingresos no cubren los costes totales y la empresa incurre en pérdidas.

6 Con los mismos datos, ¿a cuánto asciende el coste total medio si se produce 300 unidades?

a. 169,16€

b. 916,67€

✓ CORRECTA

c. Nulo

Por que: Coste total = Costes fijos + Costes variables = $50.000 + 750 \times 300 = 50.000 + 225.000 = 275.000$ €. Coste total medio = $275.000 / 300 = 916,67$ €.

7 Cierta S.A. presenta: Proveedores 10.000, Créditos a corto plazo 5.000, Bancos 6.000, Caja 3.000, Reservas 12.000, Préstamo a corto plazo 4.000, Terrenos 7.000, Clientes 10.000, Mobiliario 7.000, Construcciones 18.000, Materias primas 5.000, Deudas a largo plazo 14.000, Capital social X. ¿A cuánto ascienden las aportaciones de los socios (capital social)?

- a. 9.000€
- b. 23.000€

c. 11.000€

✓ CORRECTA

Por que: Los "Créditos a corto plazo" son aquí financiación recibida por la empresa (una deuda a corto plazo), no un derecho de cobro, así que se suman al pasivo exigible. Activo = Bancos+Caja+Terrenos+Clientes+Mobiliario+Construcciones+Materias primas = $6.000+3.000+7.000+10.000+7.000+18.000+5.000 = 56.000€$. Pasivo exigible = Proveedores+Créditos c/p+Préstamo c/p+Deudas l/p = $10.000+5.000+4.000+14.000 = 33.000€$. Neto = $56.000-33.000 = 23.000€$. Capital social = Neto - Reservas = $23.000-12.000 = 11.000€$.

8 Con los mismos datos, ¿a cuánto asciende el patrimonio neto?

- a. 9.000€

b. 23.000€

✓ CORRECTA

- c. 11.000€

Por que: Patrimonio Neto = Activo total - Pasivo exigible = $56.000-33.000 = 23.000€$. El patrimonio neto recoge tanto el capital social (11.000€) como las reservas (12.000€): $11.000+12.000=23.000€$.

9 Una empresa debe a sus proveedores 2.500€ y les paga 750€. La cantidad pagada a proveedores se registra:

a. Con una anotación en el debe

✓ CORRECTA

- b. Con una anotación en el haber
- c. Sin anotación

Por que: Proveedores es una cuenta de pasivo (deuda). Al pagar parte de la deuda, esta disminuye, y las disminuciones de pasivo se anotan en el Debe de la cuenta.



10

La cuenta de Proveedores, sin más anotaciones que las del ejercicio anterior, tendrá un saldo final de:

a. 2.500€

b. 3.250€

c. 1.750€

✓ CORRECTA

Por que: La cuenta Proveedores parte de un saldo acreedor (Haber) de 2.500€. Al pagar 750€ se anota en el Debe. El saldo final (Haber - Debe) = $2.500 - 750 = 1.750$ €, que sigue siendo un saldo acreedor pendiente de pago.

Quieres practicar tests como este?

Entra gratis en cazaplazar.es y sigue preparando Administración y Dirección de Empresas con preguntas reales de exámenes anteriores.

Empezar test gratis